

Распудина Мария

21.9.2000

22
1



маша распудина. Собеседник. - 2000. - 21-27 сенг. (31). G 18 все дело в сибирской крови

Вообще-то Маша Распудина собиралась рожать в Англии. Возможно, изменить решение заставила Кристина Орбакайте, которая, как известно, после рождения первого сына, Никиты, осталась недовольна тамошней клиникой: мол, и дорого, и никаких особых удобств, и выписали уже на следующий день после родов.

Итак, Распудина осталась в России, в небезызвестном Центре планирования семьи и репродукции человека. С врачами консультировалась ежедневно, занималась в тренажерном зале, плавала в бассейне. «Никаких отклонений у Маши не было», — рассказывают врачи. — Поэтому в центр она легла непосредственно перед родами».

В пятницу, 8 сентября, певица, как обычно, приехала на консультацию. И тут началось...

В центре, где рожала Распудина, гаранти-

руют безопасность родов. Рассказывают, здесь практикуется особая английская обезболивающая система: пациенткам делают сложный укол в спинной мозг. Хотя врачи эту информацию усиленно опровергают. Маша обезболивающими не воспользовалась. И уже через час явила миру очаровательную мальышку. «О кесаревом сечении даже речи быть не могло», — комментировала впоследствии певица. — У меня спортивная фигура и очень упругие мышцы. Сибирская кровь, я думаю, тоже сыграла свою роль».

Роды принимал главврач центра. Муж (Виктор Захаров, крупный

предприниматель. — Ред.) присутствовать не захотел. «Это зрелище не для мужчин», — гордо прокомментировала певица. Так что известие «родилась девочка, рост — 54 см, вес — 4,3 кг» застало Виктора в дороге. По словам очевидцев, он был так взволнован, что не сказал ни слова. Малышку называли Машей. Фамилию девочка унаследовала от папы.

Теперь Маша Распудина поправляется дома и воздерживается от интервью. Единственное, на вопрос: «Кем вы хотите видеть вашу дочь в будущем?» — уверенно отвечает: «Спортсменкой! В общем, не певицей».



Батюшка Питирим, друг семьи, приехал благословлять

Кай Метов как мог поддерживал ошарашенного папашу



Детям — мороженое, бабе — цветы

За здоровье новорожденной выпивали уже в холле больницы



Фоторепортаж
Андрея Струнина

